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Finanzdirektion 

Steuerverwaltung 

Kommunikation 

 

 

 

 

Welche Belege können direkt beim Ausfüllen hoch-
geladen werden? 

1.  Welche Belege kann ich zurzeit hochladen? 

(Stand Steuerjahr 2018) 

‒ Ausserkantonale Lohnausweise 

‒ Jahresabschluss selbstständig Erwerbstä-

tige  

‒ Jahresabschluss Landwirtschaft 

‒ Kapitalleistungen Mann / Frau (Säule 3b) 

‒ Bescheinigungen Beiträge an die Säule 3a 

‒ Bescheinigungen Beiträge an die 2. Säule 

‒ Bescheinigungen Einkäufe in die 2. Säule 

‒ 2. Säule Personengesellschaften 

‒ 2. Säule Baugesellschaften und Konsortien 

‒ Bank / Wertschriftenverzeichnisse  

‒ Zusätzliche Wertschriftenverzeichnisse 

‒ Lotteriegewinne 

‒ Spartenrechnung qualifizierende Beteili-

gungen im Geschäftsvermögen 

‒ Bescheinigungen über Kapitalleistungen 

‒ Zusätzliche Listen zu weiteren Vermögens-

werten 

‒ Zusätzliche Listen zu Schulden & Schuld-

zinsen 

‒ Zusätzliche Listen zu Krankheitskosten 

‒ Zusätzliche Listen zu behinderungsbeding-

ten Kosten 

‒ Tarifausweis (Heimkosten)  

‒ Zusätzliche Listen zum Liegenschaftsun-

terhalt 

‒ Zusätzliche Listen zu Vergabungen 

2.  Folgende Belege können zusätzlich ab 

01.01.2020 – für die Steuererklärung 2019 –  

hochgeladen werden: 

‒ Bezahlte Kinderdrittbetreuungskosten 
‒ Auswärtige/zusätzliche Ausbildungskosten 

‒ IV-Rentenverfügung 

‒ AHV-Rentenverfügung 

‒ Rentenverfügung berufliche Vorsorge 

‒ Erhaltene Unterhaltsbeiträge / Alimente 

‒ Grundstückkosten 

‒ Berufsorientierte Aus- und Weiterbildungs-

kosten 

‒ AHV/IV/EO-Beiträge als nichterwerbstätige 

Person 

‒ Bezahlte Unterhaltsbeiträge 

‒ Leistungen an unterstützungsbedürftige er-

werbsunfähige Personen 
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‒ Abzug für Krankheits- und Unfallkosten 

‒ Abzug für behinderungsbedingte Kosten 

‒ eSteuerauszug: Das gesamte Wertschrif-

tenverzeichnis (Aktien, Obligationen, Di-

verse, Schulden, Spesen, Konti) kann aus 

dem eSteuerauszug übertragen werden 

 

 


